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Käyttöohje

Sitruunahappo
Sitruunahappo on kolmearvoinen orgaaninen happo. Sitä esiintyy luonnossa mm. sitrushedelmissä. Elintarvikkeista sitruunahapon tunnistaa E-koodista E330. Sitruunahapon muita nimiä ovat 2-hydroksi-1,2,3-propaanitrikarboksyylihappo ja Acidum Citricum. 

Sitruunahapolla pystyt irrottamaan lian ja ruosteen metalliosista. Annostus 1:10, käsittelyn jälkeen materiaali pitää kuivata hyvin. Tämän jälkeen sen voi vielä suojakäsitellä esim. maalata tai öljytä. Ei alumiinille (tummuu).


Myös elintarvikekäyttöön, mm. tuoremehuihin ja hilloihin. Käytetään normaalisti säilöntäohjeen mukaan, samaa happoa kuin apteekissa myytävä.

Astianpesukoneen puhdistus (kalkkikertymät tms.) 

Laita pesuainelokeroon pari ruokalusikallista tai täyteen (ei kukkuroilleen) sitruunahappoa. Käynnistä tyhjällä koneella pesuohjelma ja anna pestä se läpi.

Kaakelipinnat, altaat esim. käsienpesualtaasta lähtevät värjäytymät, kun suljet tulpan ja täytät altaan vedellä johon liotat sitruunahappoa ja annat vaikuttaa tarpeen mukaan. Toimii vain ehjillä pinnoilla. Samalla tavalla kaakeleista irtoaa kalkki- tms. kertymät.
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